



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму

01 грудня 2022 року

м. Полтава

№ 12

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії.

Присутні члени постійної комісії: Близнюк Іван Федорович – заступник голови постійної комісії (зв'язок через відеоконференцію), Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної комісії, Проценко Руслан Олександрович (зв'язок через відеоконференцію), Сазонов Олег Юрійович – члени постійної комісії.

Відсутні члени постійної комісії: Барибіна Яніна Олександрівна, Степаненко Ірина Вікторівна – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Верещака Олександр Юрійович	начальник Полтавського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Полтавської обласної ради
Громцева Світлана Сергіївна	директор комунальної установи «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради
Демчук Анатолій Миколайович	директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради
Дорош Сергій Петрович	директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради
Журавель Віра Іванівна	т.в.о. директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради

Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Котьман Сергій Володимирович	директор Полтавської обласної дитячо-юнацької реабілітаційно-спортивної школи інвалідів
Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Паутова Тетяна Олександрівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Семеняга Костянтин Володимирович	директор Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності
Синявська Тамара Григорівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Трохименко Марина Володимирівна	начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації
Фоменко Ірина Олександрівна	начальник служби у справах дітей Полтавської обласної військової адміністрації

Порядок денний:

1. Про розгляд листа Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації щодо передачі Комунального підприємства «Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської обласної ради» в оперативне управління Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації з Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації.

2. Про результати розгляду рекомендацій стосовно звернення члена постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму О. Сазонова щодо збільшення кількості стипендій голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області.

3. Про розгляд звіту т.в.о. директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради В. Журавель за 2021 рік.

4. Про розгляд звітів керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до галузі молоді та спорту і є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області за 2021 рік.

5. Про розгляд звернення Голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту А. Кожем'якіна щодо передбачення на 2023 рік коштів на фінансову підтримку територіальних та місцевих осередків фізкультурно-спортивних товариств «Колос», «Динамо», «Україна» і «Спартак», дитячо-юнацьких спортивних шкіл, засновниками яких є зазначені фізкультурно-спортивні товариства.

6. Про організацію підготовки та проведення змагань з різних видів спорту серед депутатів рад усіх рівнів Полтавської області, органів місцевого самоврядування та державних службовців у 2022 році.

7. Різне.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, звернувся до присутніх з проханням, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації щодо передачі Комунального підприємства «Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської обласної ради» в оперативне управління Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації з Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала, що на виконання листа Міністерства молоді та спорту України для збереження закладів лікарсько-фізкультурної допомоги Полтавська обласна військова адміністрація не заперечує щодо передачі Комунального підприємства «Полтавський обласний

лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської обласної ради» із системи охорони здоров'я до системи фізичної культури і спорту в Полтавській області.

ВИСТУПИЛИ:

Сазонов О.Ю., член постійної комісії, уточнив, чи Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації не заперечує щодо передачі комунального закладу.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, повідомила, що заперечення відсутні.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Про результати розгляду рекомендацій стосовно звернення члена постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму О. Сазонова щодо збільшення кількості стипендій голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області.

Сазонов О.Ю., член постійної комісії, проінформував, що в області багато перспективних спортсменів, які гідно представляють Україну з різних видів спорту, а тому необхідно заохочувати спортсменів області шляхом збільшення кількості стипендій голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області з 36 до 50.

ВИСТУПИЛИ:

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, повідомила, що відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 07.06.2017 № 334 «Про підготовку та участь спортсменів області в Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, Всесвітніх Універсіадах, Кубках і чемпіонатах світу та Європи» затверджено Положення про стипендії голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області. Надала розрахунки виплат щомісячних стипендій.

Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії, підтримав пропозицію про збільшення стипендій голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію члена постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму Сазонова О.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути можливість щодо збільшення кількості стипендій голови облдержадміністрації для підтримки перспективних спортсменів області.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд звіту т.в.о. директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради В. Журавель за 2021 рік.

Журавель В.І., т.в.о. директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради, ознайомила присутніх з діяльністю Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради за 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поцікавився, чому на сьогодні не використовується приміщення закладу.

Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної військової адміністрації, надала роз'яснення по суті поставленого запитання.

В обговоренні взяли участь: Алексюк О.Л., голова постійної комісії, Сазонов О.Ю., член постійної комісії, Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію т.в.о. директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради Журавель В.І. взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд звітів керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до галузі молоді та спорту і є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області за 2021 рік.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала про діяльність обласних

закладів молоді та спорту, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області за 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Семеняга К.В., директор Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності, розповів про діяльність закладу, потреби та здобутки вихованців Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності.

Сазонов О.Ю., член постійної комісії, поставив запитання щодо суми, необхідної на харчування спортсменів закладу на рік.

Семеняга К.В., директор Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності, зазначив, що на харчування спортсменів основного складу Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності необхідно збільшити кошти в сумі 500 000,00 грн на рік.

Дорош С.П., директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради, проінформував, що заклад орендує приміщення за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, балансоутримувачем якого є Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, а право власності на земельну ділянку, на якій розташована будівля, належить Полтавській міській раді.

Панкратьєв О.А., секретар постійної комісії, запропонував Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації звернутися до виконавчого комітету Полтавської міської ради щодо передачі земельної ділянки Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Алексюк О.Л., голова постійної комісії, Панкратьєв О.А., секретар постійної комісії, Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії, Сазонов О.Ю., член постійної комісії, Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, Дорош С.П., директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа імені О. Бутовського Полтавської обласної ради, Демчук А.М., директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради, Громцева С.С., директор комунальної установи «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути можливість щодо збільшення коштів на харчування спортсменів основного

складу Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності в сумі 500 000,00 грн на рік.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення Голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту А. Кожем'якіна щодо передбачення на 2023 рік коштів на фінансову підтримку територіальних та місцевих осередків фізкультурно-спортивних товариств «Колос», «Динамо», «Україна» і «Спартак», дитячо-юнацьких спортивних шкіл, засновниками яких є зазначені фізкультурно-спортивні товариства.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала, що попередньо передбачено на 2023 рік кошти в межах бюджетних призначень у галузі «Фізична культура і спорт» на фінансову підтримку територіальних та місцевих осередків фізкультурно-спортивних товариств «Колос», «Динамо», «Україна» і «Спартак», дитячо-юнацьких спортивних шкіл, засновниками яких є зазначені фізкультурно-спортивні товариства.

ВИСТУПИЛИ:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив запитання щодо коштів, які передбачено по кожному фізкультурно-спортивному товариству.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, надала роз'яснення по суті поставленого запитання.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: Про організацію підготовки та проведення змагань з різних видів спорту серед депутатів рад усіх рівнів Полтавської області, органів місцевого самоврядування та державних службовців у 2022 році.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала про проведення 22 жовтня 2022 року особисто-командного чемпіонату Полтавської області зі спортивного орієнтування серед депутатів рад всіх рівнів та державних службовців Полтавської області у с. Пасічники (Решетилівська громада). Повідомила, що 10 грудня 2022 року планується провести комплексні спортивні змагання серед

депутатів рад усіх рівнів та державних службовців Полтавської області на базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

7. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії

Олександр АЛЕКСЮК

Секретар постійної комісії

Олег ПАНКРАТЬЄВ